
Buenas tardes, Durham. Soy Rod Jenkins, Director del Departamento de Salud Pública del Condado de Durham. Durham, desde hace meses, nuestros líderes de la ciudad, del condado y yo, le hemos estado pidiendo que se cubran la cara. Sabemos que este es un ajuste que se le ha pedido a usted y a su familia hacer, y sabemos que a veces estas máscaras pueden ser una molestia, pero hoy quiero decir gracias.

A medida que visite tiendas, restaurantes y otros negocios, notará que cada vez más personas hacen su parte para ayudar a detener la propagación de COVID-19 usando estas cubiertas. Al hacer esto, demuestran que se preocupan por los demás y por nuestra comunidad. Usted ha demostrado que a pesar de que a veces estas cubiertas pueden ser calientes o incómodas, se preocupa lo suficiente por proteger a los demás como par dar este paso y mantener a otros seguros. Esta es una de las cosas más amables que pueden hacer para apoyarse mutuamente y demostrar que están comprometidos a poner fin a esta pandemia en nuestras comunidades.

También me gustaría agradecer a nuestras empresas por su compromiso de alentar a los miembros de la comunidad a usar cubiertas para la cara. Muchos de nuestros negocios han comenzado a hacer cumplir una política de exigir cubiertas faciales para la entrada. Por esto, también me gustaría decir gracias. Al hacer esto, han demostrado que están comprometidos con la seguridad de sus clientes y que desean hacer su parte como propietarios de negocios. Muchos de ustedes también completaron una lista de verificación en línea creada por nuestro grupo de trabajo de Recuperación y Renovación y el Centro de Duke para la Retrospectiva Avanzada para demostrar que están comprometidos con otras medidas de seguridad, como requerir cubiertas faciales para todo el personal, asegurando que las mesas y sillas estén separadas por 6 pies , y frecuentemente desinfectando superficies. Al seguir estos pasos adicionales, van más allá, para mostrar su compromiso con la salud y la seguridad de nuestra comunidad.

Si desea ver qué empresas han asumido estos compromisos, visite backonthebull.com. Aquí puedes hacer una búsqueda de negocios para ver restaurantes, tiendas minoristas, hoteles, salones y más, y revisar qué pasos han hecho estos lugares para ayudar a proteger a su empleados y clientes. Si usted es un negocio y desea demostrar que está tomando estos pasos de seguridad y quiere aparecer en este sitio web, visite backonthebull.com para obtener más información. Aquí también puede encontrar letreros para colgar en su negocio para que los clientes sepan que se requieren cubiertas faciales.

Durham, estamos todos juntos en esto, así que hoy les agradezco por continuar haciendo su parte. Al usar cubiertas faciales o solicitarlas en su negocio, estamos demostrando que nos preocupamos unos por otros y estamos ayudando a mantenernos seguros y saludables. Sé que a veces puede ser difícil, así que gracias por no rendirse. Todavía no hemos terminado, y podemos tener un largo camino por recorrer, ¡pero podemos hacer esto, Durham!

